

Corrigendum

Page 43:

Figure 1.19. Most and least productive states, 2008

The title of the second map below should read *SME profitability*

SME profitability

